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9. {5 (csc A—sin 4)(sec A—cos A)(tan 4 +cot 4).
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25
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25
14+2cos X sin X= 16
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2. KF sinZdtan A+cos’dcot A+2sin dcos 4
=tan 4+cot 4.
(8% 22)

sin34 cos’A 2 8in? 4 cos? A4
Ceel Z o “Cos 4 A sin A cos Asin 4

sm‘A + 2 sin?4 cos34 4 costAd
cos Asin 4

(smzA + cos?A)? 1
cos Asin A cos Asin &'
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SRR E A mE
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cos? A

[f2] JE.X 7 Wi=sin?A cot? A=sin? A x X g = oot 4.
4 TR
(@) tan24 —sin?d = tan?4 sin?4.
() sec2d+csc?d=sgec? 4 csc?A. (8% 23)
[#] (s) tan?4—sin%d=tan?4 —tan%os24
=tan24(1 —cos?4) =tan?4 sin%4.
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7. ZFBH: csc A=sin A=cos 4 cot A.

1 . % 1-sin?d
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Z W =1+2tan A+tan?4+1+2 cobt 4+ cot?4
=g0¢24 + 2(tan 4+ cot 4) +cse?4

_sin4d  cos A
B tan A+ cob A—————cos A e 4
-2 2
_sin*4+cos?4 1 =gec A cse 4

cosd sin A cosdsind
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08 A—cos A+cos Atan A
1—-tan 4

gin 4 — sin A+ sin Acot 4

+ 1—-cot 4

- sin A cos A: .
I—tand ' 1—cot 4

gin A ~ cos A +cos A — siIiA=0
(A —tan 4)(1— 6ot 4) ?

e R T S

, 8nX ___1—cosX
10. 7@ m: 1+cos X  sin X °

[f2] B 4 sin2X+cos?X=1
.'; gin2X = 1—cos?X -
gin2X = (1=cos X)(1+cos X)

T % % /i sin X(L+cos X) &, &1 4%

gin X =1‘—cos1 X
I+cos X sin X
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11, 5% BH: sin24 cos?B(1+ cot?A)(1+tan?B)=1.
(B REELZEREAR®R M sindcos®B B

HE 5
- -1
(A +eot? (1 +1an?B) =7

g1 (1+z0t? 4)(1+tan?B)=csc24 secB,
{82 1+ cot? 4 =csc?4,
i3} 14 tan2B=sec’® B,

.. csc?4 sec?B =csc?4 gec?B,
HaREEELWETSR

. sinX | l+4cosX_
2. #=o: 1+cosX+ sin X =2eso X,

(] REARABWMS
l+cosX v tox-.SnX

sin X T4cos X’
1+cos X 1 1 gin X

sin X snX snX 1+cosX

cos X _ 1+cos X ~sin?2 X
sinX sin X+sn-X cos X

cos X_ cos X+ cos?X
gin X sin X+sin X ecos X

cos X _ cos X(1-+cos X)
sin X sinX(L+cos X)




HHEE K- ] & % R B 165

eosX=oosX
sginX gnX"

BmEESEXE KK

i3 FHug: 5L I—OOSA =(cse A —~ cob 4)2,

(&l E ~:x,"‘?ﬁ‘ﬁ==cse?A—2escAcot A+ cot®’4

1 _2cos4, cos® A
Tsintd  sind sin?4

w1—~2cos A+cos? 4 _ (1 — cos 4)?
ginZ 4 ’ sin? 4

n(l— cos A)(1 — cos A)
1-cos?4

(1-eosA)(1—oosA) 1—~cos 4
“a= cos A)d+.cosd) 1+ cos A

wamEXNERELH
14 | #: sin2X+tan2X =gec2X ~ cos2X,
T H sin®X+cos?X=1
AHE l+tan2X=gec?X
R A A, 45
sin®X 4 052X +1 4+ fan? X =1+gec?X,
AR corX+D), 0
sin?X + tan? X'= gec? X ~cos? X,
i EEEXTUE KR
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.1+ cos A _1—cosd_
15. T EE: T—cosd 17 eosA—4eotAcseA

_(1+ cos A)2—(1— cos A)? _ 4cos A
L] X Zis= 1—cos?4d 1—cos?4

~Acos 4
sin? 4

I #AFrEXsHE—HBE=2AFEXNRNEARN
AeARBBER AR AEEARERSTTH
ME=AEBEALE—EBEMARNS= A HEBET
BREFEBFERXRB|RT.4AEZ2EHEHER
T

4 FRABAEEHETHRMFTAEX:
1 g tan(d5°+ A)=cot 4; 3k 4=%
[#] B cotA=tan(90~4), Hh BEHF BX T UR R
(45> 4+ A) = tan(90° — 4),
FANPREHEMAE TALMEES
o A FA=90—4
& 24=90°=45°=45
A=22°%,
2 & sind=cosdd; ik A B E.
[#%] cos 44 =gin(90° ~4.4)

=4 cot Acse 4.
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. gin A=gin(90° —44)
En A=90~44
BA=90°, .. A=18
- . o 1 . s
= cosA-——sm(45 —1A); WK A ZER
[#] cos A=gin(90°—~ 4},
BREEFBERTE
$in(90° — A) =sin (45° -% A)

3.

o =e 1
90°~ A4 =45 —EA
1 ‘o
§A=45,
A=90°
B HRARAEHBETRGFES:

1. B4 tanf+cot =23k 8. (U — JB)

&l B cote————, HREFEXT R

1
tzmﬁ+tm“9 2,

7 3 tan g 3, tan?d+1=21{ané,
i tan2f—2tan g+1=0,

(lan 9—-1)2=0, ., tanf =1,
e AERRE n =45
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2. sinza::%cos z, W =
[#] sin’z=1-cos’s, R EFBR, 5

1—cos?z =§ co8 2,

cos‘zx+% cos z—1=0,

2 cos’z+8 cos v —2=0,
2 cos z—1)(cosz+2) =0,
. Cos :c=%, w)® -2,
18 cosz e R EE & F -2, .. cosz=%,
#e & 2= 60°
3. sinz+4/3cosz=2, kK =
[f2]1 B cosz=+T—sin’z, HEFBRATHR
sinz+4/841—sin?z=2,
& /83 ginZz=2—sin 2,

WiExEH, 38-3sins=4—4 sin z+sin%;,
BEHES 4 sin"g —4 sin z+1=0,
Bp (2 sin x ~1)2=0,

o, sinz= %, =30

4 3tanf+cotf=5cschd K 4.
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, _sing _cos g -
[#2] tanﬁ-—m, COta—sma’ cse d in

RABRFESX

3 sin H_L cosf_ 5
cos@  sSinf sing

3sin 4 cosé_ 5
cosf sinfd sind

=0,

3 sin?*@ + cos ' @—5 cos § =0,
sin @ cos 8

. 8 sin?f+ cos*d —5 cos § =0,

3(1 = cos?f) + cos?@ —5 cos § =9,
Ep 2 cos*#+5cos §—3=0,
(2cos §—1)(cos f+3)=0,
v cosf=% B ~8 (F A7),
. =60
6. V2 cos f=cot 6, K 6.
cot§=255 & A KRR,

5 _.cosf 0080
A2 cos @ sina’\/ osH =] =0,
= 1 . _ _afes
OOSH(’\/2—gin—g)=O, . 0036—01 0"‘901

B sing=1v3 . g=45
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8. sin%z—2 cos z-l-%:(), K =
[#] sin2z=l-—-cos’z, K AR F BRX

1-'coszx— 2 cos m+%=0,

cos*z+2 cos m—%=0,

(cos z+ g)(cos z— %) =(,

o osz=) B ~OCF A
s 2=60"
7. sinz+2cos?z=2, R =
D] costo=1-sin®, X A JH B2,
sin 34 2(1 —gin?z) =2,
2gin? —sin =0
sinz@sin2z—1)=0,
o, sing=0, g %,
¥ 4 z=0°, 8% 30°

8. tanz=2singz, k =

twwﬁjﬁxﬁjﬁm
'Sinm—2sin:v=_=*0,
CosS

sinz—2sinz cos x
=0
cos =

2
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gin =2 sin® cos =0,
gin z(1 -2 cos z) =0,
sinz=0, =0
eos:f:=%, 2=60°
9. sec’d=21an?g, K 6.
[(#2] P l+tan’d=sec’d K A EFH B &
1+41an’0 =2 tan’g,
tan2g—1=0,
(tan § —=1)(tan §+1)=0,
o tan =1, % -1
W -1EBEIFEARABZRME B R EESR
GHMBERASAEBSE A= AEY
ERAABE FUARERFR AL
tang=1; i §=45"
10, sinf+cosf=1, 3k 6.
(&l m2HE
gin?g+ 2 sin @ cos f+ cos’f=1
S, 2sing oos-6=0,
gin §=0, ecos #=0,

o 0=0° 8 90,
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11, 4sin®z—2(V3+Dsinz+4/83=0, R
[#] (@sinz-—-1)(2sinz—43)=0,

. 2sm:c—1=0 gin z::r1

2)
& 2sinx—~/§=0,sinw=§’\/§;
% z=80°, 5%.60°
12, cotf+tang=2sech, K 4.
(2] cosf sinf_ 2

sin ¢ cosB cos @

cos?f+sin?g_ 2 =0
“sinfcosd cos@

1 2 _
sinf@cos § cosf

1 71
ng(sm“z)”'
R BB S T,

cos 8

R ———-2 0, sin 0——,6 80°.
sin g

13. csclrteot?z=3, K =
(] csom=l+cotls, RABRFBR &
142 col?z=3,
cot?z=1,cot z=+1,
~ 1% B¢ M, cotg=1, .», =45
14, 38sect§+8=10sec?, & 4.
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(%] 8 sec'f—~10 sec’d +8=0,
(8 sec%0 — 4) (sec?d —2) =0,
KA seca=:!:§‘\/§,ga"‘ +42,

2
BREAA . secB=§’\/§,0=30',
% sec =2, 0=45
15, 2cosf +2v/2=38sgech, 3k 6.
[#%] .8'8(2}'[_}+2\/§—3secﬂ=0,
8sec?§ — 20/ 2sec §—~2=0

(8 sec -+ +/2)(sec 6 - V=0
o\ 800 0=V3, % — S A/ZCRAD)
o g=45".
16. 6tan g —5v/3sec H+12cot =0, 3K 0.

6sinf 543, 12cosf _
L7 wsf osd  smp 0

6sin® §—5v/3sin f+12c05% _
cosfsing - ’

.. 65in%§—54/3gin 612 (1—-sin’g) =0

6sin? §+54/8sin —12=0
(8sin+4V3)(2sin f~V3)=0
o, sing= —g «/E,ﬁ%«/ﬁ:
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8 sin 0 % T fE 1 —5 V5,

#  sing=3v/3, 9=60.
tan z fan'y =1,
10 k =z My
tan2m+tan2y=-§,
[#&] 2{an ztan y=2,

~. tan?z+ 2 {an » tan y4-tan? =-1§§,
s tanztlang= :1:%«/3,
BUHEESRIBAERENER IR
tanztany =1,
BHERVARRAREREA=ZAE

BE A

X tan?z—2 tana;t&ny-l:ta,n y2=§

o ta,na:—ta.ny=:!:§‘\/§.
WX AR T E tany>tans, BT 54 8
# tan z-+tan y=%'\/§, tan a;—ta.ny=-§-V§,
Fi:d tanz=V§,tanyﬁ%V§,
. =60° y=30"

4 .
b ta,nm+tany=§‘\/3,tana:—tany=~§ V'3,
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B8 tanm-%'\/_g,ta.ny-——\/?»,
». 3=30% y=60%

V. B ApOlE —REASARKARSA
6 B 5 9670 3 ok s 28 SR MR MW R M B,
—EERSEENEEERART:

1. REZHE200
BRENAS
0, BEmARLEL
BB E SRR
%rE (B2)

() ek &

&A= %k

i L
gin 30 500"

", =200 sin 30°=200 x £ =100,
g R w100 B
»R.
9. 0=90°,4=30"b=5; %
® B Xk a,¢ ()
(] B=90"-30'=60" 4 T c
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2 T B

a=5t:m
=bx3 «/é =g f

'eos30 _5/2«/5 5xv§=3vg
#: B=60", 'a=9\/3 c——-‘\/3 :
3 —ABEEHAWESO R, FTHRERE— Wi
5, 2 30" R Mh A B R BE 6O R M
] EEss -~ s
.

800

800A,
— =1an 3¢,
z

. 800
“Z=gn3e

=800 vg_soo VIR.

4 —HfE 4 B 2t
H %, [t & ;
B T0°(gp NT0°

E) B 47 155
BZ % LR
It 4 T 20° (&

N 20" W) B 47
5 /15 7818 B &

ayd

\Sﬁ’
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Fed7E A ¥ 6941 BE O frv 8 A 3¢ 8
(%] kBB ®LHE, AABC R EB=AB.

B & tan BA0=_5_‘/_1£_1«/3,

. BAC =30",90° (86°20%) =40°,
S RETE A BagdefE T 400
H AC*= (154/B)2+ (5v/16)2 = 1125 + 375 = 1500,
.~ AC=10V15

B A AW B

6. FEEFW U2 R Z 5 #4E R B
W, R 115 RS R E K
5 #& Y
] ’EBBEAZABLE Y
&
sA—lli-lA.Gw 4 1150 ¢

B4R K 60 A
6 BHEERSE—REHEEIRBANBEDE
MaRe RETANARBL REFRET

W] KEESETE
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C d &
CD=dtana,
CB=dtan B, CB~CD=DB,

». DB=d tan 8 ~d tan a =d(tan 8 ~1an a),

TOEA B A

o HEfE d R, ZEHFE
L OCEHBUNDIESEWSA

B. Bl #EH

. d
h'cota-—-cotB,'

] REEELAE RE
AD=hcota, CD=Fcot B,
AD—CD=h (cot a—cot B) =d,

d

hzcota--cmzﬁ'

-
s e
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8 ZEEHRIE biaRE B
20 s 89 4, C 7 &
WY AEBES
£BAC=45°, ~BCA

=60 % BE jig 4,/ \& o
B 7B EE
R] KkEEELE BH AC WERRE AC M
T # BD, fy. BD=h. R &
AD=hcot 457, DC =" cot 60,
AD+DC=20 3 =h(cot 45°+ cot 60°)

- pe_ 20 __ 30
¢ cot 45° 4 cot 60° 1+ﬁ

3

_ 60 _603-v3)_60(3-v/3)
3+4/3. 9=8 6

=108 - +/3)=10(3—1.732)
=10x1.268=12.68 3.

o MMM, |
BD, £ ¢ k.
BELAEH
RREHE
HCW Aa,H
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BHIREARVBOWWAH B K 4B D
ERPEARITITER
(%) KEER/LE FILY BD=o, MifH
OD=ztana, CD=(d+z)tan B,
s, stana=dtan S+ztan G,
z(tan a—tan B) =d tan B,

_. dtsnf
tana—tan 8

10 RzzEeXxEw kA4, B
= E5E 8 2000 2 R,
EAGHRLEFR
§E4E IE 3 7 5,3 78
WANAEBEL
B 7 5 78 E 3K 5 4,
T 4% 40 £5 605 R F
BEMEZE HED
ARBLERUTME
BHEA

(] ik & 5B LB, LB R e 2 E ABDC,

ADC, ADB B EE B A R E

RAE
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BD=hcot 60°, AD="h cot 30,
BD*=h? cot? 60°, AD* = h? cot? 30",
{B "BD?+AD%="AB%=2000?,
~. B cot? 60°+ B2 cot? 30°= 20007,

= . 2000 - 2000
4/ cot?60° + cot230° 1
VLo

- 2000 _ 2000 _ 6000
0 1,35 30
Vg 3

-ﬁ‘:%\/—go =200v/30=1095 2 R.

1. 4 B C=NEFTH— D
ARk, B S A B
& B B C &y 5 4,20
2L = ARBEHA 4
EWREXD BMA
60°, 45%, 30°. 3k &7 3k = B
W
) kEEssEE+ c
DE=h= $ % Z &.
£DAE=60", ~DBE=45°, £DCE=30"
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B AE=h cot 60°, BE=F cot 45° CE=F cot 30°
K B ] 2,

AR+ CE*=2(AB*+ BEY
ARERNBRFNERE=E LPREBA,
BE=2—FRFEFHMZHE
. h2cot? 60°+ A2 cot? 30° = 2(10% + A2 cot? 45°)

& %h2+3k2=200+2h2
472= 600, A2=150

o h=5v6=12.25 4,

40 3 = EE

It
i

ootk

ReA
N

W,

~. N
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